PelLueHme 30AQ4 MO TEME:
0e3paboTmLO




3AAAHA 1.

OKOHOMMKA CTPAHbI XAPAKTEPUIYETCH CAEAYIOLLLUMM MOKAZATEAIMM: OOLLLAS YUCAEHHOCTD
HaceAeHUa 1000 MAH. YEA., YNCAEHHOCTb TPYAOCNOCOBOHOro HaceAeHms 800 MAH. YeA.,
YUCAEHHOCTb 3AHATbIX 550 MAH. YEA., YUCAEHHOCTb OPUKLIMOHHBIX BE3PA0OTHBLIX 24 MAH. YEA.,
YUCAEHHOCTb CTPYKTYPHbIX 0€3pABO0THbBIX 16 MAH. YEA., YACAEHHOCTb LIMKAMYECKMX BE3PADOTHbLIX 22
MAH. YeA. PakTnieckmmn BBl coctasadet 5670 mapa. pyd. KoadodomumeHt OykeHa paBeH 2,5.
OnpeAeAmTe BEAMYMHY MOTEHLIMAABHOTIO BBl 1 doakTmyeckmit ypoBeHb 6e3paboTHLLbI.

[ PeweHune:

1) PaAKTHMYECKMIN YPOBEHD OE3PABOTULILI paccumMTaem no cpopmyae: U, = (U : EAP) * 100%,
rne U - 6espabortHele (Unemployed), EAP — 3KOHOMMYECKM QAKTUBHOE HACEAEHME
(Economically Active Population). U, = ((24 + 16 + 22) : 800) * 100% = 7,75%.

0 2) EcTectBeHHbIM YpOBEHb 6€3pA00TULILI paCCUMTaem Mo doopmyae: U, = (U* 1 EAP) * 100%,
rae U* — 6e3pabotHble (Unemployed), HO MOMHMM, 4TO K €©CTECTBEHHOM Oe3paboTmue
OTHOCHAT TOAbBKO 3 BMAQ: OPUKUMOHHYIO, CE3OHHYIO, CTPYKTYPHYIO KM HE BKAKOYAIOT
LMKAM4ecCKkyto!, EAP — 3KOHOMMYECKM QKTMBHOE HaceaeHue (Economically Active
Population). U, = ((24 + 16) : 800) * 100% = 5%.

0  3) Paccymtaem BEAMHYMHY NOTEHUMAABHOTO BBIT NoOAb3ysaCh 3akOHOM A. OyKeHA:

- - pla-v)

0 =>Y*=Y:(1-((U-U*PB):100%)) = 5670 : (1 = ((7.5-5) * 2,5 : 100%)) = 6088,59 MAPA. DYO.

0 OTBeT: noTeHUMAaAbHbIM BBl paBeH 6088,59 MApA. py6.




3AAANA 2.

HYUCAEHHOCTb HOCEAEHMT COCTABAAET 100 MAH. YEA., 24 MAH. YHEAOBEK — AETU AO 16 AET, A TAKXKE AIOAM,
HOXOAALLLMECS B AAUTEABHOM U3OAALMM (B MCUXMATPUYECKMX OOABHULLAX, B MCMPABUTEABHBIX YHPEXAEHUIX U T.A.);
30 MAH. YEA. BbIObIAM M3 COCTABA PABOYEN CUABI; 4 MAH. 600 ThiC. YHEA. — BE3PABOTHBIE; 1 MAH. YHEA. — PABOTHUKM,
30QHATbIE HEMOAHbBIM PABOYMM AEHD U ULLLYLLIME PABOTY. MCMOAb3Yyd 3TU CTATUCTUYECKME ACHHbIE, PACCYUTAMUTE
BEAMYMHY PABOYEN CUMAbI M YPOBEHbL OE3PABOTMLLbI.

[J PewieHune:

0 1) YucAeHHOCTb pabovYen CUAbl (SKOHOMMYECKM AKTMBHOTO HOACEAEHMUS) =
OOBLLLA9 YNCAEHHOCTb HOCEAEHUI — HUCAEHHOCTb HETPYAOCMNOCOOHbIX (AMLLA
AO 16 AET U AMLA, HOXOAALLMECH B MHCTUTYLLIMOHOAABHbBIX YY4PEXAEHMIX) —
HY1CAEHHOCTb MOKMHYBLLMX PbIHOK paboyen CUAbl = 100 — 24 — 30 = 46 MAH.
YEA.

0 2) YposeHb 6e3pabotmubl paccymtaem no doopmyae: U = (U : EAP) * 100%,
rae U — 6e3pabotHble (Unemployed), EAP — 3KOHOMMYECKM QAKTMBHOE
HaceaeHune (Economically Active Population). U = (4,6 : 46) * 100% = 10%.

0 AQHHbIE O 3AHATbIX HEMOAHbLIM PABOYMM AEHL U AMLLOX, ULLYLLIMX PAOOTY,
ABAAIOTCS M3ObITOYHBIMM AAS AQHHOM 3AAQYUM U HE AOAXKHbBI MCMOAB3OBATLCH B
pacyeTax!

0 OTBeT: YYCAEHHOCTb Ppabo4yen CuAbl = 46 MAH. HEA, YPOBEHb 6e3paboTuLLbl
= 10%.




3AAAMNA 3.

ECTeCcTBEHHbIM YPOBEHb BE3DAOOTHLBI B TEKYLLLEM FTOAY COCTABASET 5%, O
dakTnyeckmm — 6,5%. KoadbdomumeHt OykeHa paBeH 2. KakoBbl notepu BB,
BbI3BAHHbIE LIMKAMYECKOM Be3pabotmuen n daktmieckmm BBI1, ecam
NOTEHLMAAbHbBIM OObEM BbIMYCKA COCTABUA 845 MAPA. PyOAEIe

[l PeLuenmne:

0 1) Paktmyeckmmn BBl onpeaeAieM Ha OCHOBAHMM 3aKOHA A.OyKeHQ:
— - pla-u’)
0 =>Y=Y *(1-((U-U*)B ):100%)) = 845 * (1 — ((6,5 - 5)*2) : 100%) = 819,65
MAPA. PYO.

0 2) MNMotepu BBIT or 6e3paboTuibl NMPEACTABANMOT COOOM PA3HULLYY MEXAY
NOTEHUMAABHBIM U doaKTMYeCKMM BBl = 845 - 819,65 = 25,35 MAPA. pyO.

0 OTBeT: hakTnuyeckuu BBl = 819,65 MApA. py6., noTtepu ot 6e3paboTuubl
= 25,35 MApA. pY6.




